
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan      : SLB SETIA BAKTI   

Kelas/ Semester  : X/ I  SMALB 

Ketunaan   : Tunagrahita 

Mata pelajaran  : IPA    

Tema    : Ekosistem     

Sub Tema  : Hubungan antarmakhluk hidup dalam ekosistem 

Pembelajaran Ke  : I 

Alokasi   : 10 Menit     

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Melalui tanya jawab peserta didik dapat mengenal  ekosistem dan jaring-jaring 

makanan dengan baik dan benar 

b. Melalui tanya jawab peserta didik dapat menyebutkan  hubungan antar komponen 

ekosistem dan jaring-jaring makanan di lingkungan sekitar dengan baik dan benar 

c. Melalui demonstrasi peserta didik dapat membuat karya tentang konsep jaring-jaring 

makanan dalam suatu ekosistem 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran  

No. Kegiatan 
Alokasi 

waktu 

1. Kegiatan awal  

a. Peserta didik membaca doa sebelum belajar dengan bimbingan guru. 

b. Guru mengucapkan salam. 

c. Peserta didik menjawab salam. 

d. Guru menyapa  dan memeriksa kehadiran peserta didik   

e. Guru menanyakan kepada peserta didik hari, tanggal, bulan, tahun sekarang pada 

peserta didik dan menuliskannya di papan tulis. 

f. Kegiatan appersepsi 

2 menit 

2. Kegiatan inti 

a. Guru menjelaskan materi pelajaran tentang ekosistem dan jaring-jaring makanan 

b. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru 

c. Guru bertanya kepada peserta didik  

d. Peserta didik menyebutkan  pengertian ekosistem dan jaring-jaring makanan  

e. Peserta didik menyebutkan menyebutkan  hubungan antar komponen ekosistem dan 

jaring-jaring makanan di lingkungan sekitar 

f. Peserta didik  membuat karya tentang konsep jaring-jaring makanan dalam suatu 

ekosistem 

5 menit 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru melakukan penilaian dan refleksi terhadap kegiatan yang telah dilakukan. 

b. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran.   

c. Guru merencanakan tindak lanjut dengan memberikan penugasan  

d. Guru mengajak peserta didik berdoa bersama. 

3 menit 

C. Penilaian  

1. Penilaian sikap : Lembar pengamatan,              

2.  Penilaian pengetahuan : tes tertulis 

 

   Mengetahui         Perawang, 12 Juli 2021 

Kepala SLB SETIA BAKTI      Guru kelas 

 

  

 

        ( ELINASRITA, S.Pd )          ( ELINASRITA,S.Pd ) 



SLB SETIA BAKTI 

TA 2021/2022 

 

Penilaian sikap 

No Nama siwa Perubahan tingkah laku 

Percaya diri Cermat Disiplin 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1              

2              

3              

4              

5              

6              

7              

8              

9              

10              

 

 

KETERANGAN: 

BT : Belum Tampak 

MT : Mulai Tampak 

MB : Mulai Berkembang 

SM : Sudah Membudaya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLB SETIA BAKTI 

TA 2021/2022 

 

MATA PELAJARAN : IPA 

 

Tes perbuatan 

No  Aspek yang dinilai Kemampuan 

M 

(mampu) 

3 

MDB 

(mampu dengan 

bantuan) 

2 

TM 

(tidak mampu) 

1 

1 Mengenal  ekosistem dan jaring-

jaring makanan 

 

   

2 Menyebutkan  hubungan antar 

komponen ekosistem dan jaring-

jaring makanan di lingkungan 

sekitar 

 

   

3 Membuat karya tentang konsep 

jaring-jaring makanan dalam 

suatu ekosistem 

 

   

Skor perolehan nilai X 100% 

       Jumlah nilai 

 

 

Tes tertulis 

1. Tulislah pengertian dari ekosistem? 

2. Tulislah 3 ekosistem berdasarkan cara terbentuknya beserta contohnya! 

 


